Проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации
Саткинская городская прокуратура на постоянной основе осуществляет надзор за исполнением поднадзорными организациями, учреждениями и их должностными лицами положений Федерального закона от 02.05.2009 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Так, в январе 2021 года городской прокуратурой выявлен факт несвоевременного рассмотрения обращения должностными лицами МКУ «Управление по физической культуре и спорту Саткинского муниципального района».

Установлено, что в конце ноября 2020 года в МКУ «Управление по физической культуре и спорту Саткинского муниципального района» поступило обращение гражданина П. по вопросам организации спортивных занятий ее ребенка.

Учреждением обращение П. рассмотрено, в середине декабря 2020 года подготовлен ответ на обращение.

Однако вопреки требованиям положений Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ответ на обращение П. направлен МКУ «Управление по физической культуре и спорту Саткинского муниципального района» по электронной почте лишь в конце января 2021 года после вмешательства Саткинской городской прокуратуры, т.е. спустя 1,5 месяца после истечения 30-дневного срока рассмотрения обращения.

По фактам выявленных нарушений в отношении должностного лица МКУ «Управление по физической культуре и спорту Саткинского муниципального района» Саткинской городской прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, которое рассмотрено судом, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа. Кроме того, в адрес начальника МКУ «Управление по физической культуре и спорту Саткинского муниципального района» городской прокуратурой внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо. 

